

女性卡高倍积分吸眼球

随着“女性经济”的兴起和升温，都市白领女性对高品质的生活消费需求越来越高，她们在职场上拼搏、在经济上更加独立、在生活中懂得爱惜自己，美容、购物、健身、休闲娱乐成为常态。各家银行也看好这一市场，竞相推出女性信用卡，推出多倍积分、送保险、免费SPA(水疗)等附加服务。一年一度的“三八”妇女节就要到了，本期就让我们看看哪家银行的女性信用卡更能吸引爱美女士的关注。

分期免手续费

华夏银行钛金丽人信用卡专为高端女性客户设计，淡粉色时尚卡面。其丽人独享计划为魅力女性提供了乐享购物、魅享派对、优享居家、畅享旅行四款积分计划，客户可选择任意一款套餐享受3倍积分礼遇。

在分期付款方面，这张卡片也有很多优势。据了解，持卡人只需要缴纳100元即可免费享受一次消费金额高达人民币1.6万元的6期免息、免手续费灵活分期，但需要在卡片激活后6个月内致电华夏银行信用卡中心24小时客服热线使用。

此外，持卡人可在可用信用额度内，随心选择任意未出账单的交易(单笔交易额不低于人民币500元或等值外币)转为最长达24期的免息分期付款，专享业内超低分期费率0.4%。

办卡送保险

广发银行真情卡是一款推出时间非常早的女士信用卡，卡片的整体优惠都非常完善，其优惠主要体现在办卡送自选保险，自选商户3倍积分。

办理了广发真情卡的持卡人可以在女性健康保险和重大疾病保险中任选一个保险作为赠送，保险生效日期为卡片首次刷卡消费次日，已享有保险项目的真情金卡及真情



白金卡客户，只需在所属保险周期内刷卡消费满12笔即可在保险到期时免费续保一年。

此外，持卡人可以在百货类、餐饮类、旅游类和娱乐类四类商户中任选一类作为3倍积分的消费类型，以后在此类商户消费时可以享受3倍积分的优惠。持卡人自动成为广发真情俱乐部会员，能够定期获得知名国际护肤品小样的赠送。

免费做美容

中信银行魔力卡是中信银行推出的女士卡，办卡可以享受女性健康保险，其中魔力白金尊贵卡和魔力白金精英卡保额最高达10万元，魔力金卡保额最高3万元。在积分方面，魔力金卡、白金卡持卡人及其子女生日当月刷卡均可享受4倍积分奖励(需登记子女生日)，快速累积积分兑换礼品。如加入“魔力卡积分奖励”，每月消费达到指定金额，即可专享生日月最高5倍积分奖励。魔力白金尊贵卡和尊尚卡客户专享全年免费6次女性高端美容SPA服务，客户可与亲友共享此服务，并提供美丽田园与思妍丽美容服务供客户选择。

即日起至2015年3月31日期间，成功申请中信魔力万事达卡且卡片批核后60天内刷卡满99元，即可免费获赠价值50元的当当网购购物权益、Blomberg20寸拉杆箱或Keep Cup随手杯。

积分享预约挂号权

漂亮的妈妈信用卡是国内首款亲子主题IC信用卡产品，针对妈妈持卡人的育儿消费需求和女性用卡偏好悉心打造，围绕婴幼商品、早教培训、健康美容等亲子热门消费领域，提供境内外用卡专属服务及优惠礼遇。即日起至2015年12月31日，女性持卡人办卡并任意首刷一笔，即可获赠最高保额为2万元的女性健康险；开卡后满足连续3个月有消费记录且当前账户累积积分满5000，即可使用全国知名儿童医院专家预约挂号服务权益。在消费购物方面，持有漂亮的妈妈信用卡在京东、1号店、当当网等知名网站购买商品，通过银联在线支付可享大幅折扣优惠。

刷卡送话费

光大银行嘉人香水信用卡具备48小时失卡保障服务、即时交易短信提醒、出行意外险等基本功能和服务。此外，“嘉人香水卡”卡片上带有能滴入香水的“香囊”，客户可在卡片的“香囊”中滴入自己喜欢的香水，让卡片持久散发迷人的香氛。

即日起至2015年3月31日，通过银率网在线申请光大嘉人香水信用卡的新客户，活动期间首刷即可获赠史上最重磅开卡礼50元话费。

北京商报记者 孟凡霞

去韩国，不可不知的那些事儿

——中国银行首推韩国旅游卡

您还沉浸在韩国偶像剧唯美的剧情当中吗？亦或是幻想着在韩国购物街血拼后尽享当地美食的情景？这些虚幻的我们通通都不要，中行给您来点儿实在的！中行韩国旅游卡持卡客户可在韩国享受消费返现、购物折扣、美食优惠、购物退税等超值福利，让您感受到唾手可得的幸福，不信的话看看她们的小故事。

在近期一波波“韩流”的攻击下，购物达人小张最后一层心理防线也即将被攻破，只待寻觅一款跨境购物利器即可随时出发！真是踏破铁鞋无觅处，得来全不费功夫！就在小张来到中行网点办理业务时，发现了关于韩国旅游卡的海报宣传：

乐天百货、乐天奥特莱斯、现代百货指定门店可享5%消费返现，六大购物商城高达10%折扣立减，还有韩国退税服务！这简直让小张激动得难以置信，立即动身前往首尔！让她意想不到的是，就在中国银行首尔分行旁边，还专门为韩国旅游卡持卡客户提供了VIP服务区，畅饮咖啡稍作休息后，小张把行李寄存在了服务区，轻装上阵到乐天奥特莱斯一通血拼！当然，兴奋之余，小张保持了应有的理智。她一边对照着韩国旅游卡返现规则一边挑选心爱的商品，享受到5%消费返现同时，还得到了超值现金券的回馈，这也把预订的购物时间又拖后了两个小时！如果您以为

此行到此结束，那就亏大了！还是小张细心，她在贴有“TAX FREE”标识的商户消费3万韩元(约169人民币)并向收银员索要退税单，这可享受高达7%-8%的退税优惠！这一天可把小张忙坏了，不过她似乎并没有收手的意思，更多购物、美食折扣还在等着她呢！

说到美食，小刘可是个十足的吃货，在看完《奔跑吧兄弟》这档火爆的真人秀节目后，就对嘉宾们在韩国明洞尽享美食的一幕难以忘怀，下定决心去明洞大吃一番！去之前她做了一个明智的决定，来到中行网点办了一张中行韩国旅游卡。可不要小瞧它，持卡可享受明洞、东大门等美

食胜地21家特色门店(如中一食馆、王妃家)至多15%折扣优惠，泡菜、烤肉、参鸡汤等韩国最传统的美食一样都不能错过！眼下，小刘已经和姐妹们在王妃家(明洞店)享受美味诱人的韩国特色烤肉呢！这不禁让人感受到：当美食的诱惑与超值折扣优惠组合在一起，简直让吃货们毫无抵抗力啊！

另据小编了解，持韩国旅游卡还可参加全球40大商圈银联活动，惊喜特惠遍布境内外，已经成为“一卡多用”的典范代表。不论是境内日常刷卡消费需求，还是境外出行畅刷体验，均可实现一站式服务，让生活更安全、更便捷。

· 行业见闻 ·

中信银行 服务在您身边的“金融会客厅”

不久前，中信银行北京中信城支行迎来了一位特殊客人，一名年仅5岁的小男孩儿怀抱着两个装得满满的汽车储蓄罐来到中信城支行。男孩父母介绍，男孩在体验了中信银行举办的银行馆体验活动后，强烈要求到中信银行存钱。在得知这一情况后，支行员工将要办理业务的小男孩及其家长引导到支行特色的“金融会客厅”休息，并耐心地帮小朋友清点硬币数量，经过细致地清点计算出金额有105.63元。虽然金额不大，但中信银行员工细致入微的服务态度及“金融会客厅”的温馨氛围都让顾客体会到了宾至如归的感觉。

成立于2012年5月14日的中信银行北京中信城支行倾力打造“金融会客厅”文化，以温馨的布置、舒适的环境、优秀的服务、知性的体验打造全新厅堂文化，使顾客更好地体验中信银行所带来的宾至如归般服务。

支行厅堂实行多元化分区，包括半封闭式的理财咨询区域，让客户零拘束感体验；舒适大气功能化的贵宾理财室，让客户在等候办理业务之余可以翻阅几本杂志，品几口清茶；另外还包括业务洽谈区和电子业务体验区等，分区的明确，功能的多样使顾客可以得到更加舒适的体验。同时，该支行还提供各项延伸性服务，为客户庆生、为女性客户开设插花课程等。

中信城支行在努力为周边居民提供最优质金融服务的同时，更关注社区老人、儿童的健康，不仅每月15日为社区老人送上绿色有机蔬菜，还组织一系列金融服务专享日活动，正确引导老年人资金规划的同时，为社区老年人提供了更多的活动机会，深受社区老年人欢迎。每逢“六一”儿童节，中信城支行便会为小朋友们献上精彩活动，经过两年发展，现在中信城支行的“六一”儿童节活动已经成为了当地社区小朋友翘首以盼的“惊喜”。

对于社区特殊群体关爱方面，中信城支行门口设有残疾人坡道，并安装了呼叫按钮和服务电话公示牌。残疾人按下按钮或拨打电话后，大堂经理会立刻上前提供帮助，并立刻通过耳麦进行岗位联动，呼叫柜台开启爱心窗口。两年来，中信银行北京中信城支行服务社区、回馈社会，致力于将“金融会客厅”文化惠及更多首都居民，让所有前来中信城支行办理业务的客户在体验优质金融服务的同时体会到中信银行员工用心布置的温馨会客厅，体会到身在自家客厅般无拘无束的感觉。

· 资讯 ·

建行北分加大自助设备渠道建设

北京商报讯(记者 闫瑾)记者日前从建设银行北京市分行了解到，该行一直在加大自助设备投放力度，努力为更多民众提供金融服务。2014年新投放现金类自助设备500余台，目前北京地区自主设备总数量已经接近3000台，广泛分布在商场、医院、学校、交通枢纽、居民社区等与社会大众工作生活息息相关的区域，全年为民众提供服务超过1.3亿笔。